## **Corrections**

**Federal Register** 

Vol. 62, No. 168

Friday, August 29, 1997

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

#### **DEPARTMENT OF TRANSPORTATION**

#### **Federal Aviation Administration**

14 CFR Part 71

[Docket No. 97-ACE-15]

# Amendment to Class E Airspace, Aurora, MO

Correction

In rule document 97–21406, beginning on page 43275, in the issue of Wednesday, August 13, 1997, make the following corrections:

### §71.1 [Corrected]

- 1. On page 43276, in the second column, in the fourth line from the bottom, "Aura" should read "Aurora".
- 2. On the same page, in the third column, in the second line, after "each" insert "side".

BILLING CODE 1505-01-D